

PRESENTATION
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La lampe dynamo permet de produire et de stocker l’énergie nécessaire à l’alimentation de 3 LED hautes luminosités.

En effet, la manivelle, par le biais d’un train d’engrenages, entraine une dynamo qui génère l’électricité. Cette énergie est stockée dans un accu au Lithium-Ion assurant l’alimentation du système d’éclairage.
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Cet objet technique, proche de l’environnement de l’élève, est particulièrement bien adapté pour traiter l’étude des énergies : étude d’un train d’engrenages, transformation et stockage de l’énergie, …










Utilisation

Cette lampe dispose 2 types d’éclairage : en effet, en appuyant 1 fois sur le bouton poussoir, on obtient un éclairage de faible luminosité (1 led allumée) et en appuyant 2 fois, on obtient un éclairage plus lumineux (3 leds allumées).

Pour un bon fonctionnement du train d’engrenages plastiques, on utilisera une graisse silicone 
Réf. BL8 chez Technologie Services.


PRÉCAUTION D’EMPLOI :
Pour recharger la lampe dynamo, veiller à éteindre la lampe puis tourner la manivelle dans le sens de rotation des aiguilles d’une montre.

Veiller également à ce que l’accumulateur ne se décharge pas entièrement sous peine de l’endommager.
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